
Aus der Ratssitzung

Der Einwohnergemeinderat hat sich an der Sitzung vom 28. Januar 2019 unter ande-

rem mit folgendem Thema befasst:

Anpassung Richtlinien für Schulreisen, Schulverlegung und Exkursionen

Vor dem Hintergrund eines Urteils des Bundesgerichts hat der Regierungsrat Obwal-

den am 16. Oktober 2018 mit Beschluss Nr. 132 neue Ausführungsbestimmungen

über die Beteiligung der Erziehungsberechtigten an den Kosten des Grundschulunter-

richts erlassen. Die neuen Ausführungsbestimmungen treten per 1. Januar 2019 in

Kraft. Entsprechend sind die Richtlinien und die Gemeinde- und Elternbeiträge für

Schulreisen, Schulverlegungen und Exkursionen in der Gemeinde Engelberg anzu-

passen. Auf Antrag des Schulrates hin hat der Einwohnergemeinderat nun die neuen

Richtlinien genehmigt. Gemäss den neuen Richtlinien werden Erziehungsberechtigten

nur jene Kosten in Rechnung gestellt, die sie aufgrund der Abwesenheit ihrer Kinder

einsparen. Dies sind in der Regel die Kosten für die Verpflegung.

Geschäftsführer Bendicht Oggier

Zu vermieten ab 1. April 2019
in der Dorfstrasse 1, Gemeindehaus, 6390 Engelberg

2-Zimmer-Wohnung

im 4. Obergeschoss südseitig (Aufzug vorhanden).

Miete pro Monat CHF 750.00 inkl. NK

Weitere Informationen erhalten Sie unter
Telefon 041 639 52 32 oder E-Mail urs.imboden@gde-engelberg.ch
Liegenschaftsverwaltung Engelberg
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Aktionstage für Gratis-Entsorgung von Siloballenfolien

Am Donnerstag, 14. Februar 2019 sowie am Donnerstag, 25. April 2019 können

saubere Siloballenfolien (ohne Fremdstoffe und Netze) aus dem Gemeindegebiet En-

gelberg und Grafenort beim Entsorgungshof Wyden kostenlos entsorgt werden.

Wir bitten Sie die Öffnungszeiten vom Entsorgungshof zu beachten.

Baugesuche und Sonderbewilligungen

Nachstehende Baugesuche werden gemäss Verordnung zum Baugesetz vom 7. Juli

1994 (Bauverordnung) Art. 29 Abs. 2 während zehn Tagen beim Bauamt Engelberg

öffentlich aufgelegt. Gleichzeitig werden die benötigten Sonderbewilligungen ange-

zeigt. Einsprachen gegen die beantragte Baubewilligung oder gegen die Sonderbewil-

ligung sind bis 18. Februar 2019 schriftlich und begründet, im Doppel an den Einwoh-

nergemeinderat Engelberg, Dorfstrasse 1, 6390 Engelberg, einzureichen (Bauverord-

nung Art. 31, 36 und 37).

Gesuchsteller

Bauvorhaben

Ort

Zonen

Schutzgebiete

Naturgefahren

Benediktinerkloster Engelberg, Benediktinerklos-

ter 1, 6390 Engelberg

Albinibau - Restaurierung Strassenfassaden

Parzelle Nr. 370, Benediktinerkloster 1, GB Engel-

berg

Klosterzone

Gewässerschutzbereich Au

Ue0, Ue1

Gesuchsteller

Bauvorhaben

Ort

Zonen

Schutzgebiete

Naturgefahren

Arnold Feierabend AG, Wasserfallstrasse 70,

6390 Engelberg

Sanierung und Erweiterung Umschlagplatz für

Werkstoffe, Erstellung einer strassenseitigen Lärm-

und Staubschutzwand, Fassadensanierung beste-

hende Halle und Änderung Beschriftung Betriebsge-

bäude

Parzelle Nr. 2345, Wasserfallstrasse 70, GB Engel-

berg

Grünzone, Gewerbezone

Gewässerschutzbereich Au

Ue1, Ue4, Gewässerraum
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Wintersportwoche 2019 der Gemeinde-
schule Engelberg

Viel Schnee, hervorragende Pisten und motivierte Schülerinnen und Schüler!

In der letzten Woche fand die traditionelle Wintersportwoche der Gemeindeschule

statt.

Die Kinder zeigten Begeisterung und die Skilehrer/innen und begleitenden Lehrperso-

nen waren mit dem Können ihrer Schützlinge sehr zufrieden.

Nahezu ausnahmslos grüssten die Schülerinnen und Schüler, folgten den Anweisun-

gen und lobten das hervorragende Essen.

Trotz des teilweise durchwachsenen Wetters konnten die Skitage und Skirennen un-

fallfrei durchgeführt werden.

Wir gratulieren allen Fahrerinnen und Fahrern zu ihren tollen Leistungen.

Die Wintersaison dauert sicherlich noch eine Weile an und die Motivation, sich in un-

serer herrlichen Pistenwelt regelmässig zu bewegen, ist bei unseren Kindern bestimmt

nun einmal mehr gestiegen!

Kathrin Breitenfellner, Schulleiterin Zyklus 1 Gemeindeschule Engelberg
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Der Schulrat und das Schulleitungsteam danken...

– Dierk Beisel und Kili Weibel von der Schweizer Skischule für die gute Zusammen-

arbeit

– den Ski-, Snowboard- und Langlauflehrer/innen der Gemeindeschule sowie der

Schweizer Skischule für den professionellen Unterricht auf Piste und Loipe.

– den Bergbahnen Titlis und Brunni für die hervorragende Präparierung der Pisten.

– allen Bergrestaurants für die freundliche Bewirtung und reichhaltigen Menüs für

die hungrigen Schülerinnen und Schüler.

Aus der Rangliste:

Ski Mädchen 1.-3. Klasse: 1. Auchli Meret 2. Erne Lina 3. Häcki Flurina

Ski Knaben 1.-3. Klasse: 1. Portmann Nico 2. Kaufmann Severin 3. Barmettler Tristan

Ski Starter Kn/Mä: 1. Fernandes Pereira Lucas 2. Infanger Nora 3. Braschler Fabian

Snowboard Starter/mittel Kn/Mä: 1. Guta Wladana 2. Birrer Julian 3. Wamenju Ryan

Ski Mädchen 4.-6. Klasse: 1. Portmann Michelle 2. Gertner Anika 3. Häcki Luana

Ski Knaben 4.-6. Klasse: 1. Planzer Nicola 2. Waser Florian 3. Schmid Linus

Ski Mädchen IOS: 1. Waser Astrid 2. Patt Enya 3. Matter Rebecca

Ski Knaben IOS: 1. Hurschler Tobias 2. Planzer Mauro 3. Burri Melchior

Snowboard Mädchen: 1. Mulcahy Cara 2. Zimmermann Lisa 3. Matter Belinda

Snowboard Knaben: 1. Madsen Gustav 2. Waser Antonio 3. Niederberger Nael

Nordic Mädchen: 1. Christen Sofie 2. Simon Nora-Noemi 3. Langenstein Antonia

Nordic Knaben: 1. Järmann Maël 2. Arnold Kilian 3. Niederberger Janis
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Generationen übergreifendes Skifahren

wartende Eltern am 1. Wochentag

der Kindergarten beim Schlitteln
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Für unseren Annexbetrieb Sporting Park, welcher ein vielseitiges und breites Sportan-

gebot bietet, suchen wir ab 1. Juni 2019 eine/n

Fachfrau/-mann Betriebsunterhalt oder Hauswart/in
(100 %)

Hauptaufgaben

Als gut ausgebildete Fachperson im handwerklichen wie auch im technischen Bereich

erledigen Sie Aufträge jeglicher Art wie die Reinigung und den Unterhalt für zugewie-

sene Liegenschaften und Objekte inklusive deren Umgebung. Dazu gehört auch der

Winterdienst mit Schneeräumungsarbeiten. Regelmässige Kontrollen an den Gebäu-

den und der Umgebung wie auch die Betreuung und teilweise Wartung der haustech-

nischen Anlagen fallen ebenfalls ins umfassende Aufgabengebiet. Kleinere Reparatu-

ren führen Sie selbständig durch.

Voraussetzungen

Für diese abwechslungsreiche Aufgabe suchen wir eine engagierte Person mit Orga-

nisationsfähigkeiten, einem Sinn für wirtschaftliches Arbeiten und einem wertschätzen-

den Umgang mit den Mitmenschen. Sie haben eine abgeschlossene Berufslehre als

Fachfrau/Fachmann Betriebsunterhalt Fachrichtung Hausdienst oder eine Ausbildung

als Hauswart mit eidg. Fachausweis. Zudem sind Sie zuverlässig, teamfähig, treten si-

cher, zuvorkommend und gepflegt auf. Besitzen Sie zudem einen Führerausweis

Kat. B und bringen Sie die Bereitschaft für Pikettdienst mit, freuen wir uns auf Ihre Be-

werbung.

Unser Angebot

Das bestehende motivierte Team gewährt eine sorgfältige und gründliche Einarbei-

tung in eine selbständige und verantwortungsvolle Tätigkeit mit vielseitigen Aufgaben.

Fühlen Sie sich angesprochen und sind Sie motiviert Ihren Beitrag für einen volkswirt-

schaftlich wichtigen Sportbetrieb zu leisten? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.

Bitte senden Sie Ihr Dossier mit den üblichen Unterlagen und Foto bis am 22. Februar

2019 an folgende Adresse: Einwohnergemeinde Engelberg, Personaladministration,

Postfach 158, 6391 Engelberg.

Weitere Auskünfte erteilt Ihnen gerne Ferdinand Janka, Geschäftsführer Sporting

Park: Telefon 041 639 60 00 oder E-Mail gl@sportingpark.ch.


